
Zpravodaj
MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY PODRALSKO

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:
Evropa investuje do venkovských oblastí

SLOVO ÚVODEM
Blíží se nám konec roku 2009 a nabízí se možnost bi-
lancovat, shrnout, co se nám v letošním roce povedlo 
a naopak, kde máme ještě rezervy.

Končí nám projekty z 5. kola výzvy (u nás Výzva 
01-08-08). K dnešnímu dni bylo podáno na RO SZIF 
8 žádostí o proplacení projektů, 6 projektů bylo 
ze strany SZIF zkontrolováno při fyzické kontrole, 
které byla přítomna i manažerka MAS, další projekty 
jsou těsně před dokončením.

V průběhu měsíců prosince 2009 a ledna 2010 budou 
podány žádosti o proplacení několika projektů 
ze 7. kola výzvy (naše Výzva 02-05-09).

Všechny kontroly proběhly prozatím ke spokojenosti 
RO SZIF, žadatele i MAS. Přejme si jen, abychom i na-
dále pokračovali stejně úspěšně při realizaci našich 
projektů a vyvarovali se zbytečných administrativ-
ních chyb. Některé projekty byly žadatelům ze strany 
SZIF již proplaceny.

Velkým přínosem pro celé naše území je i úspěšné po-
kračování Projektů spolupráce. Po úspěchu v součas-
né době realizovaného společného projektu MAS 
Turnovsko a LAG Podralsko „U nás je taky hezky!“ se 
nám podařilo navázat dalším projektem – „U nás je 
taky hezky – 2. etapa“, které se ze strany LAG Podral-
sko účastní obce Mimoň, Stráž pod Ralskem, Kravaře, 
Jablonné v Podještědí a Bělá pod Bezdězem. Díky 
těmto dvěma projektům přijde do našeho regionu 
dalších cca 5 mil. Kč.

Čekáme na výsledky Projektu spolupráce „Z Kokořín-
ska do Podralska“, kde jsme se stali partnery MAS 
Vyhlídky. Další projekty spolupráce připravujeme na 
příští rok.

V říjnu 2009 jsme se aktivně zúčastnili výstavy MAS 
Libereckého kraje, která proběhla ve vestibulu Kraj-
ského úřadu Libereckého kraje.

V průběhu tohoto roku jsme připravili a vytiskli pro-
pagační materiály LAG Podralsko a připravili a vyda-
li 1. číslo Zpravodaje, který se stal tiskovinou, evido-
vanou na ministerstvu kultury.

Nadále se věnujeme poradenství pro celé naše území 
působnosti, od ledna 2010 uzavíráme smlouvu 
na poskytování poradenských služeb se Svazkem 
obcí Peklo. 

Velmi potěšující je pro nás skutečnost, že se úspěšně 
dostáváme do povědomí obyvatel regionu, obcí, ne-
ziskových organizací i podnikatelů. Svědčí o tom fakt, 
že se stále zvyšuje i stav naší členské základny – bě-
hem tohoto roku nám přibylo 9 nových členů občan-
ského sdružení. Mezi nimi i Obecně prospěšná společ-
nost Máchovo jezero, která se Vám představí na 
následujících stránkách a s níž jsme již navázali spolu-
práci při poskytování poradenských služeb pro naše 
území působnosti. Konzultace Vám poskytnou zdar-
ma, stejně jako LAG Podralsko a mají zkušenosti ze-
jména v oblasti získávání dotací pro oblast cestovního 
ruchu a z Operačního fondu životního prostředí. Další 
z nových členů, který si jistě zaslouží zmínku, protože 
se rovněž snaží o rozvoj našeho regionu je Podralský 

nadační fond, s jehož činností se také můžete na dal-
ších stránkách blíže seznámit.

Během tohoto roku se nám rovněž podařilo rozšířit 
naše území působnosti o obce Horní Police, Horní 
Libchava, Kozly, Kvítkov, Stružníce, Sosnová, Volfarti-
ce a Žandov. Novým obcím toto rozšíření přinese dal-
ší možnosti získávání dotačních prostředků z osy 4 – 
LEADER, LAG Podralsko zase tímto rozšířením získává 
větší bonus za zvýšení počtu obyvatel na svém území 
a tím pádem možnost přerozdělení většího množství 
finančních prostředků na projekty ve svém regionu.

Je ale stále dost věcí, kde máme značné rezervy, např. 
bychom chtěli pravidelně informovat naše členy o mož-
ných dotačních programech a o akcích, konaných v re-
gionu, stále se snažíme hledat nové cesty, nové mož-

nosti, jak pomoci regionu a jeho obyvatelům, uvítali 
bychom více zájemců o poskytování poradenství, pří-
padně zpracování žádostí o dotační prostředky...

Za tímto účelem a také proto, abychom pro Vás byli na 
dostupnějším místě, stěhujeme v lednu 2010 naši kan-
celář do Mimoně a přijímáme do ní i novou posilu.

Doufáme, že tato skutečnost povede k dalšímu zkva-
litnění našich služeb.

Závěrem bych chtěla využít této příležitosti a popřát 
Vám všem spokojené, klidné a šťastné vánoční svát-
ky, úspěšný celý rok 2010 a mnoho úspěchů při reali-
zaci všech Vašich přání!

PhDr. Dagmar Strnadová
manažerka LAG Podralsko

Říjen 2009:
• Výstava MAS Libereckého kraje ve vestibulu KÜ 

Libereckého kraje (slavnostní otevření 19. 10. 
2009 pod záštitou RNDr. Víta Příkaského, ná-
městka hejtmana pro resort hospodářského 
a regionálního rozvoje, evropských projektů 
a rozvoje venkova.

Listopad 2009:
• Valná hromada LAG Podralsko o. s.
• Setkání starostů a koordinátorů Projektu spolu-

práce „U nás je taky hezky – 2. etapa

Prosinec 2009:
• Výzva k předkládání projektů 03-01-10 pro pro-

gram LEADER
• Výběrové řízení pro Projekty spolupráce „U nás 

je taky hezky“ – 1. etapa

Leden 2010:
• Výzva 03-01-10
• Zahájení provozu LAG Podralsko v nové kance-

láři – Malá 168, Mimoň
PhDr. Dagmar Strnadová

manažerka LAG Podralsko

Z našich aktivit

číslo 2, ročník 2009
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Krátce k ukončeným projektům z 5. kola (výzva 01-08-08)
V průběhu měsíců září – prosinec 2009 bylo ukon-
čeno 7 projektů z Výzvy 01-08-08 a proběhlo 6 fy-
zických kontrol v místech realizace projektů.

Následující žadatelé své projekty již ukončili a buď 
čekají nebo již obdrželi vyúčtované finanční pro-
středky:

Město Mimoň – projekt Rozšíření dětského 
hřiště na sídlišti Letná v Mimoni

Byla dokončena obnova dětského hřiště a instalo-
vány nové hrací prvky - pískoviště, prolézací sestava 
– věž, skluzavka, lavice, fotbalové branky, houpadlo, 
provedeny byly rovněž terénní úpravy hřiště.

Město Osečná – projekt Rekonstrukce 
mlýnského náhonu.

Zrekonstruovaný mlýnský náhon byl slavnostně 

otevřen počátkem měsíce října, tomuto slavnost-
nímu otevření byl přítomen i ředitel RO SZIF Hra-
dec Králové p. ing. Sobel a hejtman Libereckého 
kraje Bc. Stanislav Eichler. V rámci projektu byla 
provedena rekonstrukce mlýnského náhonu, kte-
rý přivádí vodu z Jenišovského rybníka k Jenišov-
skému mlýnu. Jedná se o historické dílo, které 
bylo vybudováno před více než 400 lety. Vodní ná-
hon tvoří hodnotný důkaz ukázky lidových řeme-
sel (opracování pískovcovými štuky). Záměr jeho 
rekonstrukce vycházel z požadavku na provedení 
citlivé obnovy náhonu Jenišovského mlýna na 
komplex navazují další práce z jiných dotačních 
titulů – např. obnova hráze rybníka.

Pionýrská skupina Výři – projekt Zvýšení 
využitelnosti dětské základny.

Opravena byla klubovna, kterou má PS Výři  v dlou-
hodobém pronájmu. Byla provedena oprava stře-
chy, zateplení půdních prostor s účelem jejich vy-
užití pro pobyty dětí ze spřátelených oddílů i dětí 
z PS Výři pro možnost přespání, byla vyměněna 
okna, opravena část fasády a doplněno vybavení 
klubovny.

Město Osečná – projekt Podpora společen-
ských a volnočasových aktivit.

V rámci projektu byly vybaveny podkrovní a sklep-
ní prostory budovy radnice v Osečné, které slouží 
pro společenské a volnočasové aktivity občanů 
v rámci místních spolků. Jedná se o technické vy-
bavení těchto prostor a o vybavení nábytkem.

Římskokatolická farnost – děkanství Doksy – 
projekt Otevření kostela sv. Bartoloměje.

Byl zřízen bezpečnostní systém (ochranné mříže), 
což umožnilo otevření kostela široké veřejnosti, 
včetně turistů. Spolu s propagací se zvyšuje i po-
vědomí místních obyvatel o existenci této vý-
znamné památky v obci. Kostel je vyhlášenou ná-
rodní kulturní památkou. V jeho interiéru se 
skrývají dvě historické vzácnosti – Panna Marie 
Montserratská – tzv. Černá Madona a staré rene-
sanční varhany. Výklad pana děkana kontrolorům 
RO SZIF a manažerce MAS byl velmi zajímavý.

Obec Zahrádky – projekt Příjezdní komunikace 
k lokalitě „U školy“ v Obci Zahrádky.

Jednalo se o vybudování 225 m dlouhé příjezdní 
komunikace v nové lokalitě 17 rodinných domků.  
Díky projektu je hotová větev „A“ této komunikace 
čímž se zásadně zlepšil přístup nových obyvatel 
Zahrádek do svých domovů. Komunikaci mohou 
využívat i děti při cestě do základní a mateřské 
školy.

CHORUS, pěvecké sdružení – projekt Kostel 
sv. Víta jako kulturní galerie.

Díky tomuto projektu byla zrestaurována 4 okna  
s vitrážemi, zasklena další dvě okna float. sklem,
osazeny ochranné mříže a instalován zabezpečo-
vací systém. Rovněž byl zpracován propagační 
materiál k tomuto projektu.

PhDr. Dagmar Strnadová

Projekt byl zaměřen na zlepšení kvality života 
na sídlišti Letná. Pro aktivní trávení volného času 
bylo rozšířeno stávající hřiště o  několik hracích 
prvků včetně ochranné dopadové zóny a odpad-
kového koše. Vlastní realizací hřiště byla, na zákla-
dě výběrového řízení, pověřena firma Tomovy
parky s.r.o. Věříme, že nové hrací prvky v podobě  
pískoviště šuplík, sestava prolézací věž , skluzavka, 
6 ks lavic s opěrkou, 2 ks fotbalových branek, hou-
padlo pružinové, které jsou vyrobeny z kvalitního 
akátového dřeva, udělají radost všem, kteří mají 
rádi aktivní odpočinek.

Žádost o dotaci na výše uvedený projekt byla po-
dána dne 22. 9. 2008 prostřednictvím MAS LAG 
Podralsko se sídlem v Kuřívodech a zaregistrová-
na 24. 10. 2008. Dohoda o poskytnutí dotace 

z Programu rozvoje venkova ČR byla podepsána 
8. 11. 2008.

Vlastní realizace projektu byla zahájena v červnu 
2009 a ukončena v červenci 2009. Celkové nákla-
dy na projekt činily 408 000,-Kč, z toho podíl žada-
tele-Města Mimoň je 10%. Evropský zemědělský 
fond pro rozvoj venkova (EAFRD) přispívá 80% 
a státní rozpočet 20% z celkové výše přiznané do-
tace, která činí 367 200,- Kč.

V současné době byla podána žádost o proplace-
ní výdajů a 24. 9. 2009 byla provedena kontrola 
fyzické realizace pracovníky Státního zeměděl-
ského intervenčního fondu. Této kontrole, která 
neshledala žádné závady, byla přítomna i mana-
žerka LAG Podralsko PhDr. D. Strnadová. 

Hana Fuitová, odbor rozvoje města Mimoň

Město Mimoň úspěšně zrealizovalo projekt
s názvem Rozšíření dětského hřiště na sídlišti Letná v Mimoni.

Město Stráž pod Ralskem aktivně od počátku spo-
lupracuje s MAS LAG Podralsko, zapojuje se do 
všech výzev a snaží se získávat finanční prostředky
z Programu rozvoje venkova pro zlepšení image 
města. Od roku 2007 město z prostředků PRV zís-
kalo téměř 2,5 milionů korun. Prostředky byly zís-
kány na projekty zlepšující kvalitu života nejen ve 
městě, ale i v širším okolí. Prvním projektem bylo 
úspěšné Vandrování s Ralskými strážidly. Produkt 
rozvíjející nabídku turistických služeb a ukazující 
na neznámé přírodní památky v mikroregionu 
Podralsko si stále nachází své obdivovatele. Z prv-
ních uvolněných prostředků PRV byla realizována 
i studie a projekt rekonstrukce Gablerova domu 
na multikulturní centrum. Tento projekt stále čeká 
na svou realizaci díky vysokým nákladům, které 
vyžaduje. Z posledních kol Programu byly realizo-
vány čtyři projekty přímo ve městě. Všechny jsou 

významné a na první pohled zaznamenatelné. 
Zlepšení image obce z těchto projektů pomohla 
výměna veřejného osvětlení na tzv. Zlaté stezce 
vedoucí středem města a dále pak výstavba bez-
bariérových nájezdů na chodníky v obydlené zóně 
ulice Mimoňské. Pro mladou generaci z řad míst-
ních i turistů přijíždějících do města vyrostla na 
pláži Lanová prolézačka, která je v mikroregionu 
jedinečná a je součástí projektu Zatraktivnění plá-
že u vodního díla Stráž pod Ralskem. Posledním 
projektem, který je třeba  zmínit je rekonstrukce 
kaple sv. Jana Nepomuckého. Jeho realizace byla 
dokončena před několika dny a díky prostředkům 
z PRV získala kaple nový kabát, byly instalovány 
nové dveře, zrekonstruovány schody a do niky 
kaple se vrátila soška Jana Nepomuckého. 

Markéta Humpoláková

Program rozvoje venkova využívá i Stráž pod Ralskem.
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Sv. Vít je jedním z patronů českých zemí. Světec, 
který byl od nepaměti považován za ochránce 
mládeže, tanečníků, herců, hostinských, domácích 
zvířat, blesku  a bouři.

Jeho nejčastěji užívaným atributem je kohout, 
symbol bdělosti. Ten stojí i u nohou sochy sv, Víta 
v osečenském kostele uprostřed hlavního oltáře.Vít 
se narodil někdy kolem roku 293 na jihozápadním 
pobřeží Sicilie v zámožné pohanské rodině. Jeho 
vychovatel a chůva jej však tajně vedli ke křesťan-
ství. Vítův otec požadoval, aby se syn své víry přísa-
hou zřekl. To vše probíhalo v době zuřivého proná-
sledování křesťanů císařem Diokleciánem.

Podle legendy prý Vít vyléčil Diokleciánova syna 
z padoucnice. Přesto jej dal tento císař za jeho víru 
vhodit do kotle vroucího oleje. Vít  se však vynořil 
nejen živ a zdráv, ale i osvěžen. Poté byl předho-
zen lvovi. Ani ten mu však neublížil. Lehl si a lízal 
Vítovi nohy.Nakonec byl tento chlapec i se svým 
vychovatelem a chůvou popraven. Jedná se o jed-
noho z nejmladších mučedníků. Údajně zemřel 
v pouhých 12 letech.

Projekty

Kostel sv. Víta prošel  v posledních letech mnoha  
opravami a restaurátorskými pracemi (oprava fa-
sády, rekonstrukce střechy věže, restaurování erbu 
a vitráží na věži kostela). Za pomoci.města Osečná  
a podpory různých dotačních titulů je realizoval 
pan farář Josef Matura.

V roce 2008 darovala církev kostel městu Osečná.  
Po převzetí kostela se dohodlo s městem pěvecké 
sdružení Chorus na jeho pronájmu  za účelem po-
řádání kulturních akcí. Cílem členů sdružení je 
mimo jiné získat finanční prostředky na rekon-
strukci nemovitosti. 

Prvním z těchto projektů bylo restaurování vitráží, 
osazení nových mříží vně oken a zajištění bezpeč-
nostního systému kostela v návaznosti na systém 
města. 

Pěvecké sdružení Chorus jako člen LAG Podralsko 
požádalo na tuto akci o dotaci  SZIF a tato mu byla 
poskytnuta EZFRV z Programu rozvoje venkova ČR 
na období 2007 – 2013. 

V rámci projektu se podařilo zrestaurovat 4 okna 
s vitrážemi.  Restaurování provedla firma Vitráž
Milan Drábek a Zdeněk Čáp ze  Svoru, která restau-
rovala již dříve vitráže ve věži kostela. Opravy ka-
menného ostění se ujal p. Pavel Tvrzník, který má 
již s kamennými prvky kostela své zkušenosti 

z předchozích oprav.  Po usazení vitráží byly osa-
zeny nové ochranné mříže z vnější strany kostela. 
O bezpečnostní systém v kostele se postaral 
p. František Ducháček.

Propagační materiál vyhotovily Eva a Martin Tru-
bačovi. Projekt byl ukončen 30. 11. 2009.

Původ oken s vitrážemi

Dvě okna na východní a jedno okno na jižní straně 
jsou datována rokem 1897. Vitráže jsou tedy již 112 
let na svém místě. Stále uchvacují svou barevností 
a uměleckou kvalitou. Jedná se o monumentální 
figurální malbu na skle. Jednotlivé části vitráží jsou
zhotoveny z ručně vyráběného skla. Jednotlivé fi-
gurální motivy jsou v ostatních plochách doplně-
ny sjednocujícím bohatým malovaným ornamen-
tem. Malba sklářskými barvami je v kombinaci se 
stříbrnou glazurou.

Další okna za oltářem a z jižního boku lodi jsou 
také  s figurálními motivy světců. Jedno z oken je
řešeno jako ornamentální. Tato okna jsou datová-
na roku 1928. Vitráže realizovala velmi významná 
dílna Richarda Schleina, který ve své době působil 
v Hrádku nad Nisou a  Žitavě. Jeho realizace jsou 
na mnoha místech v Čechách a Německu. Vitráže 

z roku 1928 jsou tak důstojným doplněním ke stá-
vajícím oknům. 

Okna s vitrážemi jsou z vnitřní strany kostela osa-
zena do kamenného ostění. Z vnější strany jsou 
chráněna sítěmi pro poškození.

Průzkum – zjištění stavu vitráží před restauro-
váním

Restaurování vitráží bylo svěřeno firmě Vitráž Mi-
lana Drábka a Zdeňka Čápa ze Svoru. Před zaháje-
ním prací byl proveden průzkum u  jednotlivých 
oken. 

Při prvním průzkumu jednoho z oken z roku 1897 
bylo zjištěno, že vitrážové výplně byly osazeny zce-
la nevhodným způsobem. Po vyjmutí prvních ně-
kolika výplní bylo jisté, že se nejedná o původní 
zasklení jednotlivých okenních otvorů. Na kamen-
ných a ocelových částech konstrukcí rámů je zřej-
mé poškození, ke kterému došlo již před osazením 
výplní v roce 1897. K destrukčním změnám mohlo 
dojít buď vlivem vysokých teplot, způsobených 
pravděpodobně požárem. Jinou možností by moh-
la být tlaková vlna, či otřes po nějakém výbuchu. 
Dále bylo zjištěno, že kamenné části jsou poškoze-
né a na mnohých byly v minulosti doplněny cihla-
mi, jiným kamenem a cementovou hmotou. Původ-
ní kované ocelové nosníky jsou pokroucené, silně 
zkorodované a místy v krajích vytržené z ostění. 
V dochovaném ostění jsou otvory, které sloužily 
k fixaci kovových výztuh předchozího zasklení.

Výrobci vitráží vycházeli pravděpodobně pouze 
z podkladů zadavatele bez vlastního zaměření 
okenních otvorů. Nebyly totiž vůbec dodrženy 
správné rozměry vitráží a výplně byly upravovány 
do rozměrů až při samotné montáži na místě. Vit-
ráže zbaveny krajového olova v bocích byly různě 
přiřezávány a překládány přes sebe bez ohledu na 
rám okna. Vznikaly tak velké mezery, kterými po-
sléze zatékala voda. V okrajích byly vitráže kryty, 
místo vápenné, cementovou omítkou. Na výšku 
jsou vitráže až o více jak tři centimetry větší a na-
vzájem se místy překrývaly.

V průběhu minulého století byla snaha  o opravu 
vzniklých nedostatků.  Dodatečné tmelení a hlav-
ně použití betonu na opravy ostění z vnitřní i vněj-
ší strany oken vitrážím však jen uškodilo. Velké 
množství skel, které zasahovalo až do okrajů vitrá-
ží, bylo díky způsobu osazení a zacementování 
poškozeno.

Kostel sv. Víta v Osečné a jeho proměny v roce 2009
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LEADER

Výzva k předkládání projektů

Místní akční skupina LAG Podralsko v souladu 
se „Strategickým plánem místní akční skupiny LAG 
Podralsko pro program LEADER v plánovacím ob-
dobí 2007 – 2013“ vyhlašuje 3. kolo výzvy k před-
kládání žádostí o finanční pomoc na projekty
z Osy IV. Leader, opatření IV.1.2. – Realizace místní 
rozvojové strategie, Programu rozvoje venkova ČR 
na období 2007 – 2013

ČÍSLO KOLA VÝZVY:
03-01-10 (9. kolo žádostí na SZIF)

NÁZEV STRATEGIE:
Strategický plán místní akční skupiny 
LAG Podralsko pro program LEADER 

v plánovacím období 2007 – 2013

Webové stránky: www.lagpodralsko.com

Termíny:

Termín vyhlášení výzvy: 18. 12. 2009
Příjem žádostí: od 4. 1. do 21. 1. 2010 do 14:00 hod 

Místo podání žádostí:

na adrese nové kanceláře LAG Podralsko: 
LAG Podralsko, Malá 168, 471 24 Mimoň
Všechny žádosti doručené po tomto termínu budou 
automaticky vyřazeny

Náležitosti žádosti o poskytnutí dotace, 
způsob podání

Žádost musí být předložena na standardním for-
muláři „Žádost o dotaci z Programu rozvoje ven-
kova“, který je k dispozici na internetových strán-
kách www.lagpodralsko.com, www.szif.cz a v sídle 
MAS. Povinné přílohy žádosti viz Pravidla IV.1.2. 
a příslušné fiche.

Žadatel musí žádost včetně všech povinných 
příloh, příp. nepovinných příloh a  ve dvou 
exemplářích (originál a ověřená kopie) v pev-
né vazbě a v elektronické podobě na cd nosiči 
podat osobně nebo prostřednictvím pověřené 
osoby na kontaktní adrese Místní akční skupi-
ny LAG Podralsko.

Instruktážní list

k vyplnění žádosti je k dispozici na www.lag-
podralsko.com,  www.szif.cz  nebo v sídle MAS.

Pravidla IV.1.2.

jsou k dispozici  na  www.lagpodralsko.com,  www.
szif.cz, nebo v sídle MAS.

Závazná osnova projektu

je uvedena v příloze č. 2 Pravidel IV.1.2..

FICHE, CÍLE 
A MOŽNÍ PŘÍJEMCI DOTACE

FICHE č 1. Obnova a rozvoj vesnic

Cíle: 

- zlepšení kvality života ve venkovských oblas-
tech a diverzifikace ekonomických aktivit

- zlepšení základních služeb a rozvoj investic za-
jistí vyšší atraktivitu venkovských oblastí

Specifické cíle:

- zlepšení celkové vizuální úrovně veřejných pro-
stor především na malých vesnicích

- podpora spolkové činnosti 
- rozvoj cestovního ruchu
- podpora vzniku nových nezemědělských forem 

podnikání
- diverzifikace zemědělských činností
- zapojení co nejširších vrstev obyvatelstva 

do rozvoje regionu

V rámci této fiche se jedná např. o obnovu a vý-
stavbu místních komunikací, obnovu veřejných 
prostranství, údržbu veřejné zeleně, výstavbu 
chodníků atd.

Příjemce dotace

a) Obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů.

b) Svazky obcí dle zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, ve znění pozdějších předpisů a zákona 
č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění poz-
dějších předpisů.

c) Nestátní neziskové organizace podle zákona 
č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění 
pozdějších předpisů (občanská sdružení), záko-
na č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných spo-
lečnostech a o změně a doplnění některých zá-
konů, ve znění pozdějších předpisů (obecně 
prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., 
o nadacích a nadačních fondech a o změně 
a doplnění některých souvisejících zákonů (zá-
kon o nadacích a nadačních fondech), ve znění 
pozdějších předpisů (nadace).

d) Zájmová sdružení právnických osob podle §20f 
a následujících zákona č. 40/1964 Sb., občanský  
zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

e) Církve a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 
Sb., o svobodě náboženského vyznání a posta-
vení církví a náboženských společností a o změ-
ně některých zákonů (zákon o církvích a nábo-
ženských společnostech.

FICHE č 2. Občanské vybavení a služby, 
podpora vzdělávání

Cíle: 

- Zlepšení kvality života ve venkovských oblas-
tech a diverzifikace ekonomických aktivit.

- Zlepšení základních služeb a rozvoj investic za-
jistí vyšší atraktivitu venkovských oblastí.

- Posílení lidského potenciálu jako základní pod-
mínky pro místní ekonomiku a zajištění míst-
ních služeb.

Specifické cíle:

- rekonstrukce a modernizace budov v oblasti 
sociální a kulturní infrastruktury

- podpora zázemí pro volnočasové aktivity (kul-
tura, sport)

- zlepšení dostupnosti dalšího vzdělávání ve ven-
kovských oblastech

V rámci této fiche se bude jednat hlavně o rekon-
strukce, modernizace či  případně o novou výstav-
bu budov v oblasti sociálních, kulturních, vzdělá-
vacích,  volnočasových a dalších aktivit. Svým 
charakterem projekty jednoznačně přispějí ke 
zlepšení kvality života ve venkovských oblastech, 
ke zvýšení atraktivity regionu a ke zlepšení služeb.

Příjemce dotace

a) Obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů.

b) Svazky obcí dle zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, ve znění pozdějších předpisů a  zákona 
č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění poz-

dějších předpisů.
c) Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 

83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění poz-
dějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 
248/1995 Sb., o obecně prospěšných společ-
nostech a o změně a doplnění některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů (obecně pro-
spěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., 
o nadacích a nadačních fondech a o změně 
a doplnění některých souvisejících zákonů (zá-
kon o nadacích a nadačních fondech), ve znění 
pozdějších předpisů (nadace).

d) Zájmová sdružení právnických osob podle §20f 
a následujících zákona č. 40/1964 Sb., občanský  
zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

e) Církve a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 
Sb., o svobodě náboženského vyznání a posta-
vení církví a náboženských společností a o změ-
ně některých zákonů (zákon o církvích a nábo-
ženských společnostech.

FICHE č 3. Podpora cestovního ruchu/N

Cíle 

- různorodost venkovské ekonomiky
- různorodost zemědělských aktivit ve směru ne-

zemědělské produkce, rozvoj nezemědělské 
produkce a podpora zaměstnanosti

- zlepšení kvality života ve venkovských oblas-
tech a diverzifikace ekonomických aktivit.

Specifické cíle:

- projekční, informační a organizační podpora 
stávajícím i nově vzniklým subjektům cestovní-
ho ruchu

- pomoc při uvedení nových služeb nebo 
při zkvalitnění stávajících služeb

- propagace a uvedení území Podralska na trh ces-
tovního ruchu se zdůrazněním specifik území

- podpora nových produktů cestovního ruchu.

Projekty realizované v této Fichi svým charakte-
rem nezakládají veřejnou podporu, slouží všem 
občanům bez výjimky, nikoho nezvýhodňují. Jed-
ná se např. o budování hipostezek a turistických 
tras. Tyto projekty podpoří rozvoj cestovního ru-
chu v regionu. Výrazně přispějí ke zlepšení kvality 
života na venkově a podpoří zaměstnanost.

Příjemce dotace

a) Zemědělský podnikatel, tzn. fyzická nebo práv-
nická osoba, který podniká v zemědělské výro-
bě v souladu se zákonem č. 252/1997 Sb., o ze-
mědělství, ve znění pozdějších předpisů.

b) Nestátní neziskové organizace podle zákona 
č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění 
pozdějších předpisů (občanská sdružení), záko-
na č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných spo-
lečnostech a o změně a doplnění některých zá-
konů, ve znění pozdějších předpisů (obecně 
prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., 
o nadacích a nadačních fondech a o změně 
a doplnění některých souvisejících zákonů (zá-
kon o nadacích a nadačních fondech), ve znění 
pozdějších předpisů (nadace).

c) Zájmová sdružení právnických osob podle §20f 
a následujících zákona č. 40/1964 Sb., občanský  
zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

d) Nezemědělské podnikatelské subjekty, pouze 
pokud činnost zahajují, nebo mají kratší než  
dvouletou historii v oblasti podnikání v cestov-
ním ruchu ke dni podání Žádosti o dotaci.
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FICHE č 4. Podpora cestovního ruchu/Z

Cíle 

- různorodost venkovské ekonomiky
- různorodost zemědělských aktivit ve směru ne-

zemědělské produkce, rozvoj nezemědělské 
produkce a podpora zaměstnanosti

- zlepšení kvality života ve venkovských oblas-
tech a diverzifikace ekonomických aktivit.

Specifické cíle:

- projekční, informační a organizační podpora 
stávajícím i nově vzniklým subjektům cestovní-
ho ruchu

- pomoc při uvedení nových služeb nebo 
při zkvalitnění stávajících služeb

- propagace a uvedení území Podralska na trh ces-
tovního ruchu se zdůrazněním specifik území

- podpora nových produktů cestovního ruchu.

Projekty realizované v této fichi zakládají veřejnou
podporu, svým charakterem zvýhodňují určitého 
podnikatele nebo skupinu obyvatel. Jedná se pře-
devším. o vybudování malokapacitních ubytova-
cích zařízení včetně doprovodné infrastruktury 
nebo o vybudování půjčovny kol. Tyto projekty 
umožní především zkvalitnit a rozšířit nabídku 
služeb cestovního ruchu v regionu.

Příjemce dotace

a) Zemědělský podnikatel, tzn. fyzická nebo práv-
nická osoba, který podniká v zemědělské výro-
bě v souladu se zákonem č. 252/1997 Sb., o ze-
mědělství, ve znění pozdějších předpisů.

b) Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 
83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění poz-
dějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 
248/1995 Sb., o obecně prospěšných společ-
nostech a o změně a doplnění některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů (obecně pro-
spěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., 
o nadacích a nadačních fondech a o změně 
a doplnění některých souvisejících zákonů (zá-
kon o nadacích a nadačních fondech), ve znění 
pozdějších předpisů (nadace).

c) Zájmová sdružení právnických osob podle §20f 
a následujících zákona č. 40/1964 Sb., občanský  
zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

d) Nezemědělské podnikatelské subjekty, pouze 
pokud činnost zahajují, nebo mají kratší než  
dvouletou historii v oblasti podnikání v cestov-
ním ruchu  ke dni podání Žádosti o dotaci.

Popis jednotlivých Fichí je žadateli k dispozici 
na internetových stránkách www.lagpodral-
sko.com, menu Downloads,  v tištěné podobě 
na kontaktní adrese MAS.

Výše podpory
Minimální výše podpory: 100.000,- Kč
Maximální výše podpory: 2 000 000,- Kč

V případě menšího objemu finančních prostředků   
je maximální výše podpory  rovna objemu finanč-
ních prostředků  pro danou Fichi.

DOBA A MÍSTO 
PRO REALIZACI PROJEKTU

Způsobilé výdaje
Výše celkových výdajů projektu není omezena. 
Výdaje projektu se z  hlediska poskytnutí dotace 
člení na způsobilé a nezpůsobilé. Podpora se po-
skytuje pouze na způsobilé výdaje projektu speci-
fikované v Pravidlech IV.1.2., kterými se stanovují

podmínky pro poskytování dotace na projekty 
v rámci opatření IV.1.2. Programu rozvoje venkova 
ČR na období 2007 – 2013 a ve Strategickém plánu 
místní akční skupiny LAG Podralsko pro program 
LEADER v plánovacím období 2007 – 2013 – viz 
Fiche. 

Zahájení čerpání způsobilých výdajů
(není-li ve specifické části Pravidel o poskytnutí
dotace uvedeno jinak):

• výdaje nutné k přípravě projektu (podnikatelský 
plán, marketingová studie) od 1. 1. 2007

• výdaje spojené s nákupem nemovitosti 
od 1. 1.  2007

• ostatní výdaje (realizace projektu) od zaregistro-
vání Žádosti na SZIF - (proběhne v únoru 2009)

Předložení Žádosti o proplacení výdajů 
na MAS a následně na SZIF
Žadatel předkládá Žádost o proplacení výdajů 
nejdříve na MAS do max. 23 měsíců, resp. 35 měsí-
ců (v případě financování formou leasingu) od
podpisu Dohody o poskytnutí dotace (není-li 
v příslušné fichi stanoveno méně). MAS žádost
o proplacení konečného příjemce včetně příloh 
před předložením na RO SZIF zkontroluje dle kon-
trolního listu. Po provedení kontroly MAS potvrdí 
formulář Žádosti o proplacení a ten je pak předlo-
žen konečným příjemcem na RO SZIF.

Nejzažší termín pro předložení Žádosti o propla-
cení výdajů na RO SZIF je do max. 24 měsíců, resp. 
36 měsíců (v případě financování formou leasin-
gu) od podpisu Dohody o poskytnutí dotace (ne-
ní-li v příslušné fichi stanoveno méně).

Doba realizace
Způsobilé výdaje je možné realizovat maximálně 
po dobu 24 měsíců od data podpisu Dohody. Tato 
lhůta se prodlužuje na maximálně 36 měsíců od 
data podpisu Dohody, a to v případě financování
formou leasingu a dále v případě, kde je to umož-
něno ve specifické části Pravidel.

Minimální podíl žadatele
Řídí se typem projektů.

Pro každý schválený projekt se může použít pouze 
jeden zdroj financování Evropské unie a české ná-
rodní spolufinancování; projekt není financován z ji-
ných fondů EU, z rozpočtových kapitol státního roz-
počtu, státních fondů nebo rozpočtů krajů a obcí.

Vymezení území pro realizaci projektů
Žadatel musí mít bydliště nebo sídlo v regionu 
LAG Podralsko, tj. v katastru těchto obcí: 

Bělá pod Bezdězem, Bezděz, Blatce, Blíževedly, 
Bohatice, Brniště, Březovice, Čistá, Doksy, Dolní 
Krupá, Dubá, Dubnice, Hamr na Jezeře, Holany, 
Horní Police, Horní Libchava, Chlum, Jablonné 
v Podještědí, Jestřebí, Kozly, Kravaře, Kvítkov, Luka, 
Mimoň, Noviny pod Ralskem, Okna, Osečná, Per-
toltice, Plužná, Provodín, Ralsko, Rokyta, Skalka 
u Doks, Sosnová, Stráž pod Ralskem, Stružnice, 
Stvolínky, Tachov, Tuhaň, Velenice, Velký Valtinov, 
Volfartice, Vrchovany, Zahrádky, Zákupy, Žandov 
a Ždírec.

Projekt musí být realizován v regionu LAG Podral-
sko.

DALŠÍ INFORMACE

Podrobné informace o poskytování finanční pod-
pory jsou uvedeny spolu s touto výzvou na interne-
tových stránkách www.lagpodralsko.com., kom-
pletní informace o Programu rozvoje venkova jsou 
uvedené na internetových stránkách Ministerstva 
zemědělství ČR www.mze.cz nebo Státního země-
dělského intervenčního fondu www.szif.cz.

Kontaktní adresa:

do 31.12.2009:
LAG Podralsko, Kuřivody 701, 471 24 Ralsko

od 1. 1. 2010:
LAG Podralsko, Malá 168, 471 24 Mimoň

Kontaktní osoba:

PhDr. Dagmar Strnadová
tel.: +420 774 400 397
e-mail: manager@lagpodralsko.com

Konzultační dny:

po celou dobu příjmu žádostí 3. výzvy. Nezbytná 
předchozí telefonická domluva pro stanovení 
přesného času konzultace.

ADMINISTRATIVNÍ POSTUP PŘÍJMU, 
HODNOCENÍ A VÝBĚRU PROJEKTŮ

Předložené projekty projdou na úrovni pracoviště 
LAG Podralsko administrativní kontrolou úplnosti 
v souladu se Strategickým plánem místní akční 
skupiny LAG Podralsko pro program LEADER v plá-
novacím období 2007 – 2013. V případě zjištění 
chyb jsou žadatelé do 7 dnů vyzváni k doplnění.

Nevyřazené projekty jsou postoupeny výběrové 
komisi LAG Podralsko ke konečnému výběru. Po-
drobný postup a kritéria hodnocení viz Strategic-
ký plán místní akční skupiny LAG Podralsko pro 
program LEADER v plánovacím období 2007 – 
2013 (www.lagpodralsko.com).

LEADER
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PODRALSKO

V předcházejícím čísle zpravodaje Vás Ing. J. Jení-
ček informoval o získání dotace z Programu rozvo-
je venkova, Projekty spolupráce na projekt „U nás 
je taky hezky!“. Pro velký zájem dalších obcí a měst 
o vybudování dalších výstavních zastavení, se MAS 
LAG Podralsko rozhodla připravit II. etapu tohoto 
projektu. V červnu byla tedy na Státní zemědělský 
intervenční fond v Praze předložena žádost o do-
taci na II. etapu tohoto projektu. Stejně tak jako v I. 
etapě i nyní se jedná o vytvoření tematicky propo-
jené sítě výstavních zastavení na území ohraniče-
ném působnosti LAG Podralsko a MAS Turnovsko. 
Nejdůležitější úpravou projektu je, že se do této 
etapy zapojili nejenom obce, ale i města.

Přesto že projekt „U nás je taky hezky! – II. etapa“ 
logicky navazuje na I. etapu, je a bude po celou 

dobu příprav, realizace i provozu samostatným 
funkčním celkem. Má vytvořené vlastní libreto, 
vlastní propagační materiál a vlastní publicitu na 
webových stránkách. Realizací navazujícího pro-
jektu Spolupráce tak vznikne 8 výstavních zasta-
vení, z toho 5 na území LAG Podralsko a 3 na úze-
mí MAS Turnovsko. Jmenovitě v LAG Podralsko: 
Obec Kravaře, Město Mimoň, Město Stráž pod Ral-
skem, Město Jablonné v Podještědí; v MAS Tur-
novsko: Obec Radostná pod Kozákovem, Obec 
Malá Skála a Obec Kobyly.

Aktuálně lze říci, že projekt „U nás je taky hezky! – 
II. etapa“ byl vybrán z řady projektů jako úspěšný 
a je mu přislíbena dotace z Programu rozvoje ven-
kova. Následně proběhlo jednání projektového 
týmu se zástupci jednotlivých obcí a měst, kde se 

prodiskutovaly otázky harmonogramu, financová-
ní, partnerství, podmínek provozu apod. V součas-
né době probíhají terénní šetření a přípravy k za-
hájení realizace projektu. Velmi důležitou částí 
realizace jsou stavební úpravy výstavních prostor, 
v některých místech se dá říci, že díky dotaci si 
obce i města zajistí nemalou pomoc oprav části 
budov. Součástí realizace je také zpracování libre-
ta výstavy a nákup výpočetní techniky a výstavní-
ho mobiliáře. Celý projekt by měl být slavnostně 
ukončen, neboli provoz zahájen, před letní sezo-
nou 2010. Závěrem lze říci, že na rozvoj regionu 
zajistila MAS LAG Podralsko dalších cca 3,3 mil. Kč, 
ať se tedy práce daří a přinese užitek nám všem 
a především návštěvníkům.

Ing. Eva Burešová

Projekt „U Nás je taky hezky! – II. etapa“

Nové poradenské a konzultační středisko v regionu

Dovolte, abych Vám touto cestou představila 
Obecně prospěšnou společnost Máchovo jezero 
(dále jen Společnost Máchovo jezero), která se sta-
la novým členem MAS LAG Podralsko.  Společnost 
Máchovo jezero byla založena v prosinci 2006, aby 
podněcovala, spolupodílela se, organizovala, hle-
dala finanční prostředky a vyvíjela vlastní činnost,
to vše směřující k čistotě vod Máchova jezera 
a s tím navazujícím rozvojem cestovního ruchu. 

Na podporu výše uvedených aktivit byl počátkem 
ledna letošního roku naplno spuštěn provoz kan-
celáře Obecně prospěšné společnosti Máchovo 
jezero. Sídlo kanceláře, které je totožné s oficiál-
ním sídlem společnosti, se nachází na adrese Vald-
štejnská 183, Doksy (hlavní budova zámku Doksy). 
Zařízení kanceláře, její provoz a další aktivity jsou 
součástí projektu „Spoluprací a partnerstvím 
k udržitelnému rozvoji cestovního ruchu Máchova 
jezera“, který je spolufinancován z fondu EU, Regi-
onálního operačního programu NUTS II Severový-
chod a to až do výše 90% způsobilých nákladů, 
které pokrývají provoz a činnosti společnosti až 
do konce roku 2011.

A náš přínos pro Vás? Jednou z aktivit výše uvede-
ného projektu Společnosti Máchovo jezero bylo 
také zřízení konzultačního a poradenského stře-
diska. Konzultace poskytujeme na základě před-
chozí domluvy a to vždy ZDARMA. Především pak 
v oblasti cestovního ruchu a ochrany životního 
prostředí. Konzultovat či diskutovat u nás můžete 
nejen možnosti financování Vašich projektových

záměrů, ale též otázky obecného rozvoje cestovní-
ho ruchu v regionu či otázky životního prostředí. 
Uvítáme také Vaše připomínky, náměty nebo návr-
hy společných projektů, které by přispěly k rozvoji 
regionu. Mimo jiných činností jsme také v letošním 
roce zpracovali Analýzu potřeb rozvoje cestovního 
ruchu, kterou naleznete na našich webových strán-
kách a navázali spolupráci s významnými subjekty 
podílející se na rozvoji cestovního ruchu regionu, 
např. s MAS LAG Podralsko (kde jsme též novými 
členy), se Sdružením Českolipsko, se Svazkem obcí 
Máchův kraj, s Městským kulturním zařízením Dok-
sy a dalšími. V oblasti ochrany životního prostředí 
si vážíme dobré spolupráce např. s Muzeem a gale-
riemi Česká Lípa a se správou Chráněné krajinné 
oblasti Kokořínsko.

Všechny aktuální informace o činnosti společnosti 
se můžete dočíst na nových webových stránkách 
společnosti: www.opsmachovojezero.cz. Těšíme 
se na Vaší návštěvu, Vaše náměty i Vaše otázky. 

Ing. Eva Burešová, ředitelka společnosti

Podralský nadační 
fond ZOD je nezis-
kovou organizací 
vzniklou dle zákona 

o nadacích a nadačních fondech. Nadační fond se 
hodlá zasadit o všestranný rozvoj regionu zvaném 
Podralsko. Nadační fond vznikl zápisem do nadač-
ního rejstříku 4. listopadu roku 2008. Mezi hlavní 
aktivity Podralského nadačního fondu patří  pod-
pora a realizace projektů v oblasti zkvalitňování ži-
votního prostředí a kvality života občanů, podpora 
rozvoje místní ekonomiky, venkovské turistiky a  
rozšiřování ekologického zemědělství. Mezi další 
aktivity bude patřit i podpora kulturně-společen-
ských, osvětově – vzdělávacích a sportovních akti-
vit ve prospěch kvality života v regionu Podralska. 

Nadační fond hodlá aktivně spolupracovat s míst-
ní veřejnou správou, občany a místním podnika-
telským a neziskovým sektorem.

Zakladatelem Podralského nadačního fondu ZOD 
je prosperující zemědělsko-potravinářská firma
Zemědělské obchodní družstvo Brniště. 

Družstvo obhospodařuje 2300 ha půdy, patří 
k největším chovatelům krůt a krocanů v ČR,  také 
patří k velkoobchodníkům s krůtím masem a krů-
tími specialitami. Věnuje se úspěšně chovu skotu 
a zabývá se i těžbou písku. Právě proto, že pro 
ZOD Brniště je společenská odpovědnost podni-
katele důležitou součástí firemní kultury, byl
Podralský nadační fond založen. 

Důležitou součástí aktivit nadačního fondu v roce 
2009 je realizace projektu první verze zpravodaj-
ského a informačního portálu, který je oficiální
webovou stránkou nadačního fondu,
www.podralsko.cz . Hlavní funkcí portálu je infor-
movat „co se kdy a kde děje“. Informovat obyvate-
lé a návštěvníky našeho regionu Podralska o kul-
turních památkách a přírodních krásách regionu. 
S tím souvisí navazování partnerských vztahů 
s městy a obcemi regionu z hlediska dění přímo 
v jejich městech, obcích a jejich blízkém okolí. Je 
vítána pomoc i dobrovolníků, jejichž koníčkem 
a zálibou jsou místní krásy přírody a památky, zají-
mají se o dění ve svém okolí a umí či se chtějí nau-
čit aktivně pracovat s internetem. Zároveň nadač-
ní fond realizuje projekt Partnerství, jehož cílem je 
zapojit obce a informační centra do tvorby kvalit-
ního internetového obsahu o aktuálním dění 
v Podralsku. 

Přesto, že nadační fond vznikl poměrně nedávno, 
má za sebou již řadu reálných projektů. V loňském 
roce Občanské sdružení Náhlov renovovalo ka-
menný most a kamennou podlahu v interiéru kap-
le Sv.Floriána v Náhlově. Na tyto aktivity Podralský 
nadační fond přispěl.  

Podralský nadační fond získal věcný dar ve formě 
hracích prvků  dětského koutku Robinsona Cru-
soe. Jednotlivé interiérové hrací prvky byly předá-
ny několika mateřským školám v regionu jako dary 

od Podralského nadačního fondu.  Horolezecká 
stěna putovala do mateřské školy STUDÁNKA 
v Jablonném v Podještědí, na hracích stolech si 
hrají děti v mateřské škole v Brništi. Děti z Bělé pod 
Bezdězem využívají ke svým hrám skluzavku

a domeček.

V dubnu nadační fond přispěl na vybavení klubové 
posilovny sportovnímu klubu ZŠ Jablonné v Pod-
ještědí a Sportovnímu střeleckému klubu v Manu-
šicích na mladé sportovce, rodáky z Brniště.

Dne 24.listopadu.2009 na valné hromadě LAG 
Podralsko v Kuřivodech byli Podralský nadační 
fond a Zemědělské obchodní družstvo přijati za  
členy občanského sdružení LAG Podralsko.

Základní data Podralského nadačního fondu ZOD

Sídlo: Brniště 1, 471 29, okres Česká Lípa.
tel.: +420 487 850 132 (135
fax: +420 487 850 135.
mobil:  +420 603 889 168.
e-mail: info@podralsko.cz.
web: www.podralsko.cz.

Zapsán v nadačním rejstříku oddíl N vložka 100 
u rejstříkového soudu v Ústí nad Labem.

IČ: 286 78 419,  DIČ: CZ28678419.

Číslo účtu: 43 - 2 782 380 237 / 0100.

Helena Mojžíšková

Další impuls pro rozvoj Podralska
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Program jednání:

1. Volba orgánů VH 
2. Přijetí nových členů
3. Projednání stěhování prostor kanceláře LAG 

Podralsko
4. Informace o připravované výzvě - opatření 

IV.1.2. – Realizace strategie
5. Informace o proběhlé výzvě v souvislosti s mo-

nitorovacími ukazateli MAS
6. Informace o Projektech spolupráce - opatření 

IV.2.1.
7. Různé, diskuze

Přijetí nových členů – Usnesení č. 5/09:

Valná hromada LAG Podralsko o. s. schvaluje přije-
tí těchto nových členů:

Obec Hamr na Jezeře
Máchovo jezero, o.p.s.
Lázeňský rybník, o.s.
ZOD Brniště
Podralský nadační fond
Obnova památek – památky Severních Čech.
Obec Chlum

Všichni noví členové budou přijati k 25. 11. 2009 
a od okamžiku zaplacení poměrné části členského 
příspěvku.

Projednání stěhování prostor kanceláře LAG 
Podralsko

Vzhledem k vzrůstající potřebě lepší dostupnosti 
sídla a kanceláře LAG Podralsko pro své členy 
a potřeby blízkosti institucí pošty, ověřování pod-
pisů apod. byla hledána možnost změnit sídlo LAG 
Podralsko o.s. Tato možnost se naskytla v Mimoni, 
Malá 168.

Usnesení č. 6/09: 

Valná hromada LAG Podralsko o. s. schvaluje  změ-
nu sídla organizace LAG Podralsko o.s. z adresy 
Kuřívody 701 do prostor v ulici Malá 168, Mimoň. 
S platností od 1. 1. 2010.  Valná hromada současně 
ukládá manažerce provést veškeré úkony, souvise-
jící se změnou sídla LAG Podralsko o. s.

Informace o připravované výzvě – opatření 
IV.1.2. - Realizace strategie

V rámci MAS LAG Podralsko bude v polovině pro-
since 2009 vyhlášena 3. výzva – opatření IV.1.2. – 
realizace strategie, v rámci SZIF půjde o 9. kolo 

výzev. Projekty budou přijímány v kanceláři LAG 
Podralsko o.s. cca do poloviny měsíce ledna 2010, 
poté bude proveden výběr projektů a projednání 
výsledků tohoto výběru v rámci LAG Podralsko 
o.s. Příjem projektů na SZIF bude probíhat v prů-
běhu měsíce února 2010.

Usnesení č. 7/09:

Valná hromada LAG Podralsko o.s. souhlasí s ote-
vřením fiche 1, 2, 3 a 4 v rámci 3. výzvy MAS a 9.
kola příjmu žádostí v rámci SZIF.

Informace o proběhlé výzvě v souvislosti s mo-
nitorovacími ukazateli MAS

V souvislosti s plněním monitorovacích ukazatelů 
je předchozí usnesení valné hromady,vyhlásit pro 
rok 2010 4 fiche, abychom splnili rozložení fichí dle
našeho SPL. Do celkového splnění monitorovacích 
ukazatelů schází MAS LAG Podralsko pouze jedno 
číslo Zpravodaje, které bude dáno do tisku do po-
loviny prosince 2009.

Ke dni 24. 11. 2009 bylo podáno 7 žádostí o propla-
cení z 5. kola výzvy a 7 projektů bylo rovněž zkon-
trolováno na místě. V současné době přichází ža-
datelům návrh Dohody – 7. kolo výzvy, některé 
projekty z tohoto kola již byly zrealizovány nebo 
probíhají.

Informace o Projektech spolupráce – 
opatření IV.2.1.

V uplynulých dnech byl schválen CP SZIF další 
z Projektů spolupráce, opatření IV.2.1. – Projekty 
spolupráce, pod názvem „U nás je taky hezky“ – 
II. etapa. V rámci této etapy bude zřízeno dalších 
8 výstavních zastavení na území MAS Turnovsko 
a LAG Podralsko, na území LAG Podralsko se bude 
jednat o 5 výstavních zastavení. Koordinační 
schůzka s partnery 2. etapy se koná v pondělí, 
30. 11. 2009 v kanceláři MAS v Kuřívodech.

Různé, diskuze

Valná hromada bere na vědomí informaci pana 
předsedy, že od 1. 1. 2010 bude kancelář LAG 
Podralsko doplněna o jedno pracovní místo koor-
dinátora(ky) projektů MAS.

Valná hromada bere na vědomí informaci pana 
předsedy o kontrole ze strany FÚ, která se týkala 
období 2005 – 2006, programu LEADER+ a LEADER 
ČR. I přes částečně úspěšné podání Žádosti o pro-
minutí odvodu a penále vznikla LAG Podralsko po-
vinnost uhradit zaokrouhleně 260 000,-Kč zpět do 
SR z původně vyměřené částky 360 000,-Kč. Na FÚ 
je v současné době podána žádost o úhradu for-
mou splátek v částce 20 000,-Kč/ měsíc.

PODRALSKO

Aktuálně z mikroregionů
Svazek obcí Máchův kraj

Svazek obcí Máchův kraj připravuje projekt pod 
názvem „S Máchou za Máchou po Máchově kraji“, 
na který chce zažádat o dotaci z Regionálního 
operačního programu NUTS II Severovýchod, osa 
3. 2 Marketingové a koordinační aktivity v oblasti 
cestovního ruchu. Projekt je zaměřen na podporu 
rozvoje cestovního ruchu a to pomocí osobnosti 
Karla Hynka Máchy, ústřední postavy Máchova 
kraje. Vybraný termín realizace není náhoda, pro-
tože právě rok 2010 je dvoustým výročím narození 
tohoto romantického básníka. V rámci projektu, 
který je v souladu s dalšími oslavami výročí jiných 
subjektů, budou realizovány dvě výstavy „Výstava 
Místa spatřená a milovaná“ a „Výstava Tajemný 
K. H. Mácha“, dále „Máchovské řezbářské sympozi-
um“, jako každý rok i letos bude Putování po sto-
pách K. H. Máchy se slavnostním ukončením noč-
ním výstupem na Bezděz, kde bude kulturní 
program na téma K. H. Máchy. Oslavy, které jistě 
přilákají mnoho turistů, ale pozvednou i důležitost 

tohoto významného básníka kraje, budou dopl-
něny vydáním nových propagačních materiálů 
„Máchovský turistický průvodce Máchovi v pa-
tách“ a „Publikace Máchův kraj v díle K. H. Máchy“. 
V rámci projektu též budou v jednotlivých obcích 
Svazku obcí Máchova kraje umístěny turistické in-
formační tabule s popisem zajímavosti místa a tu-
ristických cílů regionu. Termín realizace je v roce 
2010 a předpokládané náklady cca 1,3mil. Kč.

Ing. Eva Burešová

Svazek obcí Peklo
Svazek obcí Peklo zahájil v letošním roce projekt 
„Generel cyklotras Svazku obcí Peklo – postupná 
rekonstrukce tras“. 560 000,- Kč na tento projekt 
bylo získáno z dotačních prostředků Fondu inves-
tic Libereckého kraje. Do 1. etapy projektu jsou 
zapojeny obce svazku Stvolínky, Holany a Zahrád-
ky. Opravená cyklotrasa, zpevněná štěrkodrtí, byla 
již předána k užívání v obci Stvolínky, další práce 

v Holanech a Zahrádkách proběhnou do června 
r. 2010, kdy má být projekt vyúčtován Liberecké-
mu kraji. Na jednání Svazku obcí Peklo dne 10. pro-
since 2009 bylo členy svazku rozhodnuto, že bude 
v r. 2010 požádáno o 2. etapu projektu, které by se 
tentokrát zúčastnily obce Horní Police, Horní Lib-
chava, Stružnice a Provodín.

Lubomír Michálek

Mikroregion Podralsko
Mikroregion Podralsko připravuje v těchto dnech 
podklady pro získání dotačních prostředků na 
Cyklomagistrálu Ploučnici – vybudování této cyk-
lomagistrály má zcela zásadní význam pro rozvoj 
cestovního ruchu celé oblasti. 

Některé obce mikroregionu jsou rovněž zapojeny 
v žádosti o získání dotačních prostředků projektu 
„Varovný systém ochrany před povodněmi“.

Radka Zítková

Informace z jednání Valné hromady LAG Podralsko  ze dne 24. 11. 2009

LAG PODRALSKO
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Zpravodaj Podralska. > Číslo 2 – Ročník 2009 < Tento informační materiál vydává LAG Podralsko jako zpravodaj pro informování všech subjektů zapojených 
do rozvoje regionu Podralska. Za informace uvedené v článcích jsou odpovědní jejich autoři. Vedoucí vydání PhDr. Dagmar Strnadová, manažerka Místní akční 
skupiny LAG Podralsko o.s., tel.: 774 400 397, e-mail: manager@lagpodralsko.com. LAG Podralsko o.s. – sídlo a kancelář Kuřívody 701, 471 24 Mimoň. Své dotazy, 
připomínky a příspěvky můžete zasílat na e-mail: manager@lagpodralsko.com. MK ČR E 19158
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